
 
 

 
 

 

 

 

 
株式会社日本政策投資銀行（代表取締役社長：橋本徹、以下「DBJ」という。）

は、平成 25 年 7 月 26 日に下記の通り「第 2 回 BCM 格付クラブ」を開催しま

した。開催概要は以下の通りです。 
 

記 
 

第 2 回 BCM 格付クラブ概要 
 
開催日時：平成 25 年 7 月 26 日（金） 13 時 30 分～17 時 05 分 
場所：大手町フィナンシャルシティ サウスタワー カンファレンスセンター 
プログラム： 
【開会挨拶】 

株式会社日本政策投資銀行 取締役常務執行役員 前田 正尚 
 

【報告・話題提供】 
   「DBJ BCM格付融資について」  
   「リスク＆レジリエンスの内外最新トピックス」 

株式会社日本政策投資銀行 BCM格付主幹  蛭間 芳樹 
【情報提供】 
   「事業継続ガイドライン 第3版について」 

内閣府 普及啓発・連携担当参事官  四日市 正俊氏 
【事例紹介】 
   「東洋合成工業株式会社のBCM」 

東洋合成工業株式会社 
        事業サポート部 広報・コーディネーション係長 瀧澤 武氏 

 
【ワールド・カフェ】 
   テーマ：事業継続（BCM）について考える  
 
【閉会挨拶】 

 株式会社日本政策投資銀行  環境・CSR部長 竹ケ原 啓介 
 
参加実績：28 社 35 名 
 
 

 

第 2 回 BCM 格付クラブを開催 

平成 25 年 8 月 1 日

株式会社日本政策投資銀行

代表取締役社長 橋本 徹



 
 

【第一部 情報提供、事例紹介】 
 

 
 

 
【 第二部 ワールドカフェ―BCM について考える― 】 

 

 
 

 
以上 

 

 【お問い合わせ先】 

環境・ＣＳＲ部 電話番号 ０３－３２４４－１１７０ 



第２回

BCM格付クラブ
～Risk＆Resilience～

主催：株式会社日本政策投資銀行
事務局：環境・CSR部
連絡先：03-3244-1170

２０１３年

７月２６日（金）
１３：００受付開始／１３：３０開始
会場：株式会社日本政策投資銀行

本店3F会議室(ｶﾝﾌｧﾚﾝｽｾﾝﾀｰ）

～第一部～（３階１～３号）

13:30～13:35 【開会挨拶】
株式会社日本政策投資銀行 取締役常務執行役員 前田 正尚

13:35～14:00 【報告、話題提供】
「DBJ BCM格付融資について」
「リスク＆レジリエンスの内外最新トピックス」

株式会社日本政策投資銀行 BCM格付主幹 蛭間 芳樹

14:00～14:15 【情報提供】
「事業継続ガイドライン 第３版について」

内閣府 普及啓発・連携担当参事官 四日市 正俊様

14:15～14:30 【事例紹介】
「東洋合成工業株式会社のBCM」

東洋合成工業株式会社
事業サポート部 広報・コーディネーション係長 瀧澤 武様

～休 憩～ 14:30～14:45

～第二部～（３階４～６号）

14:45～17:00 【ワールド・カフェ】
テーマ：「事業継続（ＢＣＭ）について考える」

カフェのようにリラックスした雰囲気の中で、テーマに集中した対話形式の
ワークショップを行います。

17:00～17:05 【閉会挨拶】
株式会社日本政策投資銀行 環境・CSR部長 竹ケ原 啓介

～懇親会～（３階７～８号）

17:30～18:30 懇親会



「第２回　ＢＣＭ格付クラブ」出席者　アンケートより

＜第１部＞ ＜第２部＞

Ｑ：ワールドカフェに参加してみてのご感想 Ｑ：BCM格付クラブに何を期待されますか

Ｑ：ファシリテーターの進行は如何でしたか Ｑ：BCM格付クラブのプログラムのご希望について　「事業継続ガイドライン　第３版について」
内閣府　普及啓発・連携担当参事官　　四日市　正俊様

株式会社日本政策投資銀行　ＢＣＭ格付主幹　　蛭間　芳樹

「東洋合成工業株式会社のBCM」
　　　東洋合成工業株式会社
　　　事業サポート部　広報・コーディネーション係長　瀧澤　武様

＜１＞［報告・話題提供］ ＜４＞［ワールドカフェ］①

＜２＞［情報提供］ ＜４＞［ワールドカフェ］②

＜３＞［企業事例紹介］

＜BCM格付クラブの運営に関して＞

「ＤＢＪ　ＢＣＭ格付融資について」
「リスク＆レジリエンスの内外最新トピックス」
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1．大変参考になった

2．参考になった

3．どちらでもない

４．あまり参考にな

らなかった
５．回答なし

58%

39%

3% 0%

１．とてもよかった

２．よかった

３．どちらでもない

４．よくなかった

55%

45%

0% 0%
１．とてもよかった

２．よかった

３．どちらでもない

４．よくなかった

28%

25%
27%

16%

1% 0% 3% １．危機管理に関する最新の情報提

供
２．危機管理に関する他社事例提供

３．企業危機管理の実務担当者との

間で情報交換
４．ネットワークづくり

５．ビジネスマッチング

６．その他

７．回答なし

0% 3%

50%
45%

0%2% １．基調講演のみ

２．事例紹介のみ

３．基調講演+事例紹介

４．講演ではなく意見交換（ワー

ルドカフェ等）
５．その他

６．回答なし


